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Opäť sa Vám pokazila ko-

pírka a Vy sa snažíte nájsť 

v kope bločkov a útržkov 

ten správny kontakt na 

servis? Mal by tu niekde 

byť...  Ocitli ste sa niekedy 

v podobnej situácii? Takéto 

problémy je oveľa jednoduchšie riešiť s novým modu-

lom informačného systému QI – Servis & Údržba. 

Servis a údržba ľahko a prehľadne 
S modulom Servis & Údržba presne viete kto, kedy 

a kde dané zariadenie opravil aj koľko ste za opravu 

zaplatili.  Naviac budete mať okamžitý prehľad o stave 

v akom sa zariadenia alebo stroje nachádzajú.

Modul Servis & Údržba je vďaka týmto výhodám vhod-

ný pre všetky typy firiem. Tie, ktoré si nechávajú opravo-

vať a servisovať svoje zariadenia či stroje získajú rýchly 

a jednoduchý prehľad o zariadeniach a ich opravách. 

Firmy, ktoré profesionálne poskytujú servis alebo sa 

zaoberajú predajom a na predané výrobky zároveň 

poskytujú aj servis dostanú do rúk komplexné riešenie 

pre svoju činnosť.  Funkcionalitu modulu Servis & Údrž-

ba ocenia aj výrobné spoločnosti, ktoré zabezpečujú 

servis svojich výrobkov a sú sebestační aj pri servisovaní 

vlastných zariadení, strojov a mechaniznov.

Každý si nájde to svoje
...čo mu vyhovuje.  Z troch verzií modulu – Easy, Po-
wer, Mix – si môže vybrať každá firma.

Servis & Údržba EASY obsahuje základnú funkcionalitu 

a je určená pre firmy, ktoré si nechávajú opravovať a ser-

visovať svoje zariadenia. A tu sú len niektoré výhody:

❱❱ bleskový prehľad o zrealizovaných 

    opravách zariadenia

❱❱ rýchlo si porovnáte skutočné náklady 

    na servis oproti plánovaným

❱❱ už nikdy nezabudnete na predpísanú 

    údržbu zariadení

Servis & Údržba POWER je komplexným riešením  pre 

servisné a opravárenské firmy, ktoré poskytujú servis 

ostatným. Ktoré funkčnosti oceňujú?

❱❱ prehľad opráv podľa typu, dôvodu opravy, zákazníka,

    spotrebovaného materiálu a zrealizovanej práce

❱❱ sledovanie zmluvnej, plánovanej a neplánovanej

   údržby sledovaných a cudzích  zariadení 

❱❱ sledovanie údržby zariadení a strojov, ktoré 

   predávajú alebo vyrábajú

Servis & Údržba MIX je univerzálnym pomocníkom 

pre firmy, ktoré poskytujú servis na svoje výrobky a zá-

roveň servisujú svoje stroje a zariadenia. Obsahuje mix 

funkčností naprieč modulom Servis & Údržba QI, no 

má pre svojich užívateľov aj špeciálne bonusy:

❱❱ zjednoduší sledovanie plánu predpísanej 

   údržby vlastných strojov a zariadení

❱❱ odsleduje odstávky strojov a zariadení kvôli servisu

❱❱ rýchlo vytvorí zoznam servisovaných zariadení

❱❱ využíva vlastné štandarizované postupy servisu

A naviac...
Modul Servis & Údržba si dokonale rozumie s celým 

informačným systémom QI a využíva jeho unikátne 

vlastnosti. Môže fungovať úplne samostatne alebo 

s ľubovoľným počtom z 37 modulov QI, ktoré vám po-

môžu pri riadení vašej firmy. A ako je už v QI štandar-

dom, aj tento modul je možné ovládať odkiaľkoľvek 

prostredníctvom bežného internetového prehliača.

Chcete vedieť viac? Ďalšie informácie nájdete na 

www.qi.sk.
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